
Beste wijkbewoners,

De wijkvereniging is door gemeente Arnhem benaderd om afgevaardigden uit te nodigen om deel te nemen aan de wijkgesprekken. Dit is de nieuwe werkwijze zoals de gemeente de wijkaanpak wil gaan uitvoeren. Zie voor een verdere uitleg ook www.arnhem.nl/Wonen_en_leven/Wijken/Arnhemse_wijkaanpak_brede_blik_scherpe_focus
Op 14 maart 2013 vinden vanaf 19.00 uur tot circa 22.30 uur de wijkgesprekken Velperweg e.o plaats. Hieronder vallen de wijken Paasberg/Wellenstein, Angerenstein, Molenbeke en Plattenburg. De gemeente wil dan met afgevaardigden uit al deze wijken het gesprek tegelijkertijd voeren. 

Het is de bedoeling dat elke wijk zo'n 6-8 personen meeneemt naar dit wijkgesprek. Dat kunnen bewoners zijn, maar bijvoorbeeld ook winkeliers, iemand van een school of iemand van ouderenzorg. De gemeente zoekt daarmee dus een brede vertegenwoordiging.

Om een indruk te geven hoe een avond met een wijkgesprek kan verlopen is een verslag toegevoegd van het wijkgesprek in de Hoogkamp.

Achtergrond wijkgesprek
Het wijkgesprek vindt tweejaarlijks plaats en bestaat in principe uit twee delen. Voor Velperweg e.o. geldt dat op 14 maart 2013 punten (ideeen, verbetervoorstellen, projecten/ activiteiten) worden verzameld. 

Die worden teruggelegd bij de achterban. Bij een volgende vergadering van de wijkvereniging wordt op basis van het eerste gesprek en de feedback uit de wijk een wijkactieplan vastgesteld met opgaven voor de wijk. Op basis daarvan wordt jaarlijks een wijkuitvoeringsplan opgesteld. 

Doel

* Het gesprek met de wijk levert specifieke beelden op ten aanzien van de staat van de wijk/buurt/straat. 

* Sterke en zwakke punten vanuit bewoners en partners worden besproken en vastgesteld. Hieruit komen gezamenlijke actiepunten voort. 

* Afspraken worden gemaakt, bijvoorbeeld wie welke actiepunten oppakt en welke ondersteuning hierbij nodig is. 

Bij het gesprek kiezen we nadrukkelijk voor de dialoog met een overzichtelijke groep deelnemers. Het hoeft niet per se representatief te zijn. We willen de diepte in. 

Hoe het vervolg van het gesprek er precies uitziet, wordt op de avond zelf nader toegelicht. In principe is de afspraak: bewoners leggen de uitkomsten terug in de wijk. Gemeente faciliteert dit (via de ‘participatietool; meedoeninarnhem). De op- en aanmerkingen uit de wijk worden meegenomen in een concept wijkactieplan. 

Wij als wijkvereniging zoeken nu enthousiaste wijkbewoners die betrokken zijn bij hun wijk en mee willen denken over de aanpak voor de komende jaren. Heb je interesse geef dit dan, voor 8 februari 2013, door aan Lars Birkholz (e-mail: LBirkholz@hotmail.com) met daarbij je volledige adres. U wordt vervolgens door de gemeente uitgenodigd voor deelname aan het wijkgesprek.


